
  علوم تجربي

 فيزيك ـ شيمي
  هاي زير درست است؟   يك از جمله مفهوم كدام -1

  دهند.   الف) دانشمندان با تبديل عمل به علم به نيازهاي زندگي پاسخ مي

  اي از تبديل دانش علمي به عمل است.  ب) ساخت خودرو نمونه

  شود. بديل فناوري به علم باعث پيشرفت كشورها ميپ) ت

  ها در كنار فوايد، معايبي هم دارند.  ت) اغلب فناوري

  ) ب ـ پ4  ) الف ـ ت3  ) ب ـ ت2  ) الف ـ پ1

  ؟  نيستكدام ويژگي زير مربوط به فلزها  -2

  اند. ) رساناي جريان الكتريسيته2    ) سطحي براق دارند. 1

  ساناي گرما هستند. ) ر4    ) اغلب در آب شناورند.3

  اند؟ بندي شده در كدام گزينه عنصرهاي نام برده در جدول به درستي طبقه -3
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  پردازد.   هاي سازنده آن مي خواص ماده و ذره ي ................... به مطالعهعلم .. -4

  ) زيست شناسي4  ) شيمي3  ) زمين شناسي2  ) فيزيك1

  تواند اندازه بگيرد؟   نيروسنج مقابل، حداكثر تا چه نيرويي را مي -5

  

  

   نيوتون 1) 1

  نيوتون  2) 2

  نيوتون 10) 3

  نيوتون 50) 4

  

كيلـوگرم اسـت. جـرم ايـن دو وسـيله روي هـم        1500راننـده   بـدون لوگرم و جرم يك اتومبيـل  كي 12جرم يك دوچرخه  -6

  برحسب گرم چقدر است؟  
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  متر مكعب است؟ هر ليترمعادل با چند سانتي -7
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  متر مكعب است. جرم اين مكعب مستطيل چقدر است؟   گرم بر سانتي 3چگالي يك قطعه مكعب مستطيل فلزي برابر  -9
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